

# Wijkraad de Brabander



**Vergadering :** nummer 05, 2020

**Datum overleg:** 02-11-2020 aanvang 20.00 uur

**Genodigde:** Marc van Dalen (MD), Rolf van de Ligt (RL), Dorus van Rooij (DR), Ingrid Starmans (IS), Bas Konings (BK), Peter Bandsma (PB)

**Afgemeld:**nvt

## Agenda:

1. Welkom
  - Peter Bandsma (nieuw bestuurslid)
  - Bas Konings (nieuw contactpersoon)
2. Notulen vorige vergadering
3. Punten uit de actielijst
4. Ingekomen stukken
  - Mail:
    - Nieuw Contactpersoon gemeente
    - St Maarten
    - Mail ziekte Dave
    - omvormen gazon naar bloemenrijke grasvelden
    - fietsers ter plaatse van bouwwinrit
    - Verkeersontsluiting Laagheide
  - Telefonisch:
    - Geïnformeerd naar bekendheid aangaande hondenspeelsterrein
5. Bestuurssamenstelling
6. Financieel verslag verantwoording
7. Verkeer
  - Handhaving parkeren Haviklaan
8. Bestemmingsplan
9. Sociaal klimaat
  - St-Maarten / Garagesale
10. Woonomgeving
11. Rondvraag en sluiting

1. Welkom Peter en Bas

2. Notulen 04-2020 zijn goedgekeurd

3. Actielijst doorgenomen.

4. Overdracht Ingrid --> Bas Konings. Bas neemt het nu over van Ingrid.

St. Maarten gaat niet door ivm Corona

Taken van Dave worden tijdelijk overgenomen door Henk Loonen

Fiets verbodsbord boomvalk --> Beekweg. Positie van bord evalueren met John Drabbels

Wijkraad was vooraf niet op de hoogte gesteld van het artikel betreft hondenspeelsterrein in Peel en Maas. Item is gesloten

5. Bestuurssamenstelling is besproken. Vervolg vergadering met Peter wordt gepland. Nog steeds vacature open voor extra bestuurslid

6. Financiële verantwoording naar gemeente toesturen als vraag komt van gemeente (Annie Timmermans). Jaarvergadering is niet doorgegaan ivm Covid

7. Verkeer: Parkeren Haviklaan. handhaving heeft plaats gevonden. Waarschuwing uitgedeeld. Voorlopig worden geen bekeuringen uitgeschreven door BOA's. het ziet er naar uit dat er voldoende officiële parkeervoorziening is. Even afwachten of er vanuit bewoners parkeer problemen ontstaan.

8. cluster 4, fase 2 is gestart. Fase 1 wordt binnenkort opgeleverd door Bouwmij Janssen. Inrichting bestrating fase 1 staat gepland voor midden 2021

9. Geen St. Maarten dit jaar. Garage sale verschoven naar voorjaar 2021

10. Woonomgeving: geen specifieke punten

11. Rondvraag: geen vragen

#### **Actielijst:**

Nr	Omschrijving	Actie houder	Status
2	Notulen op website plaatsen	Marc	Permanent
4	2 <sup>e</sup> Publicatiebord: Er is overeenstemming over vorm en locatie. Bord mag zonder vergunning geplaatst worden. 1 <sup>e</sup> offerte is te duur, technisch verder uitwerken. Als te duur blijft, dan geen publicatie bord	Marc	open
5	Halloweenoptocht 2020 voor te bereiden in oktober 2020. Gaat niet door.	Bas	gesloten
7	Doorsturen stukken WRO. Wie wordt opvolger van Hugo (neemt deel aan WRO vanuit onze wijk?)	Bestuur	Open
29	Wilco + Hugo schakelen voor wijkcentrum in de Berkelaar.	Rolf	Open
31	Garage sale: Draaiboek staat, Verschuiven naar begin volgend jaar? Datum vastleggen met Silvia	Marc	Open
32	'lege flessen' actie: status? Toevoegen aan n activiteit. Afstemmen met Silvia	Marc	Open
34	Begroting/ inkomsten andere wijkraden?	Dorus	Open
35	Afscheid Bas en Hugo organiseren, na corona, evt. samen met Joyce	Rolf	Open
36	Bas en Ilse uitschrijven bij KvK	Marc	Open
39	Gemeente wil een 'herijking' doorvoeren, mbt dorps/ wijkraden (meer jaren plan). Tevens nieuwe visie op participatie definiëren. Status? Ingrid stemt intern af, 3nov.	Ingrid (Bas)	Open
40	Haviklaan parkeren. Er is geen ruimte voor een 2de auto/ gezin, aangezien er daarvoor geen parkeerplek	Ingrid (Bas)/ Dave	gesloten

	is in de directe omgeving (reden: het betreft een rijwoning, die slechts een auto voor het huis kan parkeren. Bewoners onder aanleiding van Cedric Hendriks hebben een brief naar gemeente gestuurd. Wijkraad is van mening dat bewoners niet beboet mogen worden door de BOA's. omdat er geen alternatief parkeren in een straal van 100m. Dave checkt met de BOA's hoe hiermee om te gaan. Contact persoon Gemeente: Jacob Beens. Enkele weken geleden is er een waarschuwing uitgedeeld. Volgens Ingrid worden er momenteel geen boetes uitgeschreven door de BOA. Actie punt is gesloten		
42	Hoe staat het met het gedeeltelijke afsluiten van de Buitenweg op de Nieuwe overloonseweg. Wordt dit nog uitgevoerd, zo ja wanneer? Wijk is informeert per 6-aug. Onduidelijk is wanneer.	Ingrid	Open
43	Wijkraad vraagt zich af of Annahaege toebehoort aan wijk Brabander? Geografisch is het Smakterheide. Terwijl ontsluiting op de Brabander is!	Ingrid	Open
44	Nieuwe bestuursleden: ieder bestaand lid gaat op zoek naar >2 nieuwe leden. Peter is aangemeld door Rolf.	Marc, Rolf, Dorus	Open
45	Financieel verslag verantwoording: Hoe doen andere wijken dit en wat is minimaal noodzakelijk om goedkeur te krijgen uit de wijk. Door Corona is het onmogelijk om een bijeenkomst te organiseren. Ingrid adviseert om dit in het financieel Jaarverslag te vermelden. Opvolgen door Penningmeester	Dorus	Open
46	Financieel verslag verantwoording: check voor ruimte in 'Berckelaer' om mensen uit te nodigen om het financieel verslag te presenteren. Gaat niet door ivm Corona	Rolf	gesloten
47	St. Maarten: is zelfde locatie als vorig jaar beschikbaar. Geen St. Maarten. Wel een oproep op FB gedaan met de vraag of mensen een lampioen op te hangen voor de ramen	Marc	gesloten
48	'bloemrijke grasvelden' email van gemeente intern doorsturen en beoordelen door wijkraad leden	Bestuur	Nieuw
49	Positie fiets verbodsbord Boomvalk --> Beekweg evalueren John Drabbels	Dorus	Nieuw
50			
51			
52			